



Středoškolská technika 2008

**Setkání a prezentace prací
středoškolských studentů na ČVUT**

HALA SKATEPARKU HRADEC KRÁLOVÉ

Lukáš Novotný

**Střední průmyslová škola stavební
Pospíšilova třída 787, 500 03 Hradec Králové**

Projekt skateparku jsem původně zpracoval jako ročníkovou práci. Zadání bylo pro celý ročník (3.) stejné a ze všech prací se poté vybrala trojice nejlepších, které získaly ocenění „Nejlepší architektonická kompozice“. Zároveň tyto práce postupovali do okresního kola SOČ. Práce se umístila na prvním místě, v okresním kole SOČ jsem poté dále nepostoupil.

Parcela leží na jihu Hradce Králové v městské části Třebeš. Pozemek je doslova obklopen panelovými domy nejrůznějších velikostí. Z jihu a západu je ohraničen frekventovanými komunikacemi. Celkově je okolí nepříjemné a anonymní, chybí zde udržovaná zeleň a místo pro odpočinek. Tyto poznatky jsem vzal při návrhu v potaz a výsledná práce je tím velmi ovlivněna.

Zvolil jsem kompromis mezi uzavřeným prostorem a pouze zastřešenou plochou. Hala je tvořena železobetonovým kvádrem, který je doslova prošpikován otvory jak svisle (veliké otvory ve zdech kryté elektricky ovládanými žaluziemi) tak vodorovně (střešní světlíky). Objekt díky tomu z exteriéru vyvolává dojem uzavřeného a celistvého objektu zatímco zevnitř vypadá vzdušně a prosvětleně. Zvolená plochá střecha jednak navazuje na okolní architekturu, ale také umožňuje osazení světlíků a využití střechy jako rozhledny. Díky světlíkům je interiér dobře prosvícen a navíc ho mohou využít i návštěvníci střechy k nahlédnutí do nitra objektu. Přístup na střechu zajišťuje ocelové schodiště. V hale je umístěna kasa, ošetrovna, toalety, sprchy a místo pro úschovu příručních zavazadel.

Parcela je řešena stylem anglického parku – zeleň je zde rozmístěna tak, aby budila dojem přirozené přírody. Na hranici pozemku jsou osázeny aleje, sloužící jednak jako protihluková zábrana rušné ulice ale také jako zastínění proti zvědavým pohledům obyvatel sousedících panelových domů.

